

Silnovrstvá opravná barva na zinek LZ-09

Opravná barva na pozinkované povrchy, jednosložková,
odstín světlý stříbrný.



Všeobecný popis produktu

Oblast použití	Pro opravy vadných míst na žárově pozinkovaných ocelových dílech, poškozených broušením nebo svařováním a dále na drobné nepozinkované díly, které mají být opticky přizpůsobeny pozinkovaným konstrukcím.
Důležité pokyny	Splňuje požadavky norem DIN EN ISO 1461:2022-12.
Vlastnosti	<ul style="list-style-type: none">• vynikající ochrana proti korozi• v různých odstínech• snadné zpracování• produkt osvědčený v praxi• vysoký obsah zinku
Velikosti balení	100 ml 250 ml 500 ml 1,0 l 2,5 l 5,0 l 12 kg
Barevné odstíny	k dodání v 6ti různých barevných odstínech od světlé po tmavou, viz náš vzorník speciálních barev – karta č. 050
Varianty produktu	LZ-09.00.0000.0 odstín světlý LZ-09.00.0001.1 odstín světlý LZ-09.00.0002.1 odstín středně světlý LZ-09.00.0004.1 odstín středně světlý LZ-09.00.0008.1 odstín tmavý LZ-09.00.0016.1 odstín tmavý
Stupeň lesku	matný
Teoretická vydatnost	cca 8 m ² /l
Hustota	cca 1,2 kg/l
Skladovatelnost	minimálně 3 roky při skladování za pokojové teploty a v suchu

Zpracování

Pokyny ke zpracování	Před zpracováním produkt dobře promíchejte.
Příprava podkladu	Podklad předem důkladně očistěte a odstraňte rez, bílou rez, strusky, saze, mastnotu a veškeré další nečistoty.
Způsob aplikace	Produkt před aplikací neředěte, nanášení převážně štětcem a válečkem.
Teplota pro zpracování	Teplota zinkového podkladu by se měla pohybovat mezi +5°C a +50°C. Zvláště při nízkých teplotách dbejte na to, aby chladné zinkové plochy nebyly pokryty kondenzační vlhkostí nebo namrzlou rosou, jinak hrozí při přelakování nebezpečí odlupování nátěru. Při aplikaci barvy za velmi vysokých teplot dochází k příliš rychlému odpaření rozpouštědel z horkého povrchu, a pak již nelze pokračovat v dalším nanášení barvy.
Ředidlo	ReiColor VE-50 , ReiColor VK-30 nebo ReiColor VK-80
Tloušťka suché vrstvy	100 µm na 1 nátěr
Schnutí	nátěr schne na vzduchu; zaschlý proti prachu po cca 1 hod; doporučená doba schnutí: přes noc
Přelakovatelnost	po úplném zaschnutí, např. ReiColor-nátěrem na zinkové povrchy LZ-80 , ZY-20 nebo ZL-22

Důležité informace

Obsah VOC	Kat. A/i, 500 g/l (2010). Tento produkt obsahuje max. 500 g/l VOC (= těkavé org. látky).
Bezpečnostní pokyny	Před zpracováním dbejte na pokyny obsažené v technickém a bezpečnostním listu.

Báze údajů: Veškeré technické údaje obsažené v tomto technickém listu vycházejí z laboratorních testů a mohou se odchylovat od hodnot dosažených v praxi.

Fotografie produktů: Všechny zveřejněné obrázky a fotografie k produktům jsou pouze ilustrační.

Upozornění:

Výše uvedené údaje se zakládají na našich současných znalostech a zkušenostech a platí za předpokladu náležitého uskladnění a odborného zpracování produktu. Tyto údaje představují technický popis kvality produktu, avšak v žádném případě neslouží jako záruka vlastností produktu v právním smyslu. Změny specifikace produktu jsou vyhrazeny. Naše písemné a ústní poradenství ohledně aplikace našich produktů se opírá o naše nejlepší znalosti, podložené výsledky laboratorních testů, slouží však pouze jako nezávazná doporučení, také co se týče možných práv třetích osob. Tato doporučení v žádném případě nezbavují uživatele povinnosti seznámit se s našimi aktuálními bezpečnostními listy a technickými informacemi a přezkoušet vhodnost použití našich produktů na zamýšlené účely. Aplikace, použití a zpracování našich produktů, jakož i produktů vyrobených uživatelem na základě našeho technického aplikačního poradenství, probíhá mimo naši kontrolu a veškerou zodpovědnost přebírá uživatel. Prodej našich produktů probíhá dle našich aktuálně platných prodejních a dodacích podmínek.

Zveřejněním nové verze tohoto technického informačního listu s aktuálním datem ztrácejí všechny předchozí verze a v nich obsažené údaje svoji platnost.
Aktuální verze je ke stažení na naší webové stránce www.reicolor.de nebo si ji vyžádejte na tel. čísle +420 371 750 240.

Reicolor Chemie-GmbH
Werkstraße 19 + 21
D-90518 Altdorf b. Nürnberg
Tel.: +49(0)9187/97 03-0
<https://www.reicolor.de>



Přeloženo z NJ: 15.07.2024